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Cymbales
Caisse claire
Grosse caisse
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mf
ppp

q = 80

mp
mf

mf
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™™

f ppp ff mf mf
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f mf

f
mf

™™
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mf ppp f

q = 30
q = 110

accel. 

q = 8015

p fff
mf

f

f ff (puis mf) mf
f
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ppp ff fff
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q = 30 q = 110

accel. 
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/ ∑U ∑
(dernière X uniquement)

A I
Louis Louis

Les voisins sont des indiens
(vers 1.1)

4X
II

2X

/ ∑U
+ ajouter des accents librement

/ ∑U

/
> (1ère et 3ème X seulement)

∑
3

III 2X IV

/

/

/
U 4 3

∑
>

Pendant toute la durée de A2 II,
Jouer au choix 1, 2, 3, 4
(exemple : 1,4,3,4,2,1).
Espacé par un silence de la 
longueur de votre choix 

U
·B I A II 2X II

/
U 4 3

+ ajouter des accents librement

/
U 4 3

/
U‚ U„

U
‰

∑
U3X III

/

(hors tempo)

U

/
U

/
4 2

B II

/
4 2

/
4 2

Œ ‰ œj Ó Œ ‰ œj Ó Ó Œ ‰ œj Œ ‰ œj Ó Ó ææ̇
¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿

œ Œ Œ ‰ œj œ Œ Ó œ Œ Œ ‰ œj œ Œ Ó œ Œ Œ ‰ œj œ Œ Ó

œ ‰ œj Ó Ó ≈ ææœ ™j ææœ œj ‰ ‰ œj Ó Ó™ ‰ œœ Œ ‰ œj Ó Œ ‰ œj Ó

¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿

œ Œ Œ ‰ œj œ Œ Ó œ Œ Œ ‰ œj œ Œ Ó œ Œ Œ ‰ œj œ Œ Ó œ Œ Œ ‰ œj

Ó™ Œ ∑ Œ ‰ œj Ó Ó ææ̇ œ ‰ œj Ó

¿j ‰ Œ Œ Œ ∑ Ó ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ææœœ ¿ ¿ ¿
œ Œ Œ Œ ∑ Ó™ ‰ œj œ Œ Œ ‰ œj œ Œ Ó œ Œ Œ ‰ œj

≈ ææœ ™j ææœ œj ‰ Œ œ œ œ œ œ œ Œ ˙ Ó Œ ‰ œj Ó Œ ‰ œj Ó Ó™ Œ

¿ ¿ ¿ ¿ ææœœ ¿ ææœœ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ææœœ ¿ ææœœ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿ ¿j ‰ Œ Œ Œ

œ Œ Ó œ Œ Œ ‰ œj œ Œ Ó œ Œ Œ ‰ œj œ Œ Ó œ Œ Œ ‰ œj œ Œ Œ Œ

Les voisins sont des indienswww.louislouis.org
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q = 20 q = 110

accel. 

49

mf f

f

accel. 

q = 11060

f

f

76

82

87

54 44

54 44

54 44

/
II

/ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑

/ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑

/
3

∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑

B III
II

/
3

∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ∑

/
3

/
2

∑
8 UIII IV

/
2

∑
8 U

/
2

∑
8 U

/
> > > >

/

/

/
> > > >

/

/

/
> > > > > >

/

/

Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ

∑

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

Ó Ó Ó™ Œ Œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ œ Œ Œ Œ œ

Ó Ó Ó™ Œ Œ œ œ œ ™ æææœœœœœœ ™ æææœ œ œ œ ™ æææœœœœœœ ™ æææœ œœœ
æææœœœœ æææœœœœ æææœœ

Ó Ó Ó™ Œ Œ œ Œ ˙ œ Œ ˙ œ œ œ œ

Œ Œ Œ œ œ Œ Œ œ œ Œ Œ œ œ Œ Œ œ Œ Œ Œ œ œ Œ Œ œ

œœœ
æææœœœœ æææœœœœ æææœœ œ œ œ ™ æææœœœœœœ ™ æææœ œ œ œ ™ æææœœœœœœ ™ æææœ œœœ

æææœœœœ æææœœœœ æææœœ œœœ
æææœœœœ æææœœœœ æææœœ œ œ œ ™ æææœœœœœœ ™ æææœ

œ œ œ œ œ Œ ˙ œ Œ ˙ œ œ œ œ œ œ œ œ œ Œ ˙

œ Œ Œ œ œ Œ Œ œ Œ Œ Œ œ œ Œ Œ œ œ Œ Œ œ

œ œ œ ™ æææœ œ œ œ œ œ ™ æææœ œ œ œ
æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ œ

æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ œ ™ æææœ œ œ œ œ œ ™ æææœ œ œ œ ™ æææœ œ œ œ œ œ ™ æææœ
œ Œ ˙ œ œ œ œ œ œ œ œ œ Œ ˙ œ Œ ˙

œ Œ Œ œ Œ Œ Œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ Œ Ó

œ œ œ
æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ œ

æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ œ
æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ œ

æææœ œ œ œ æææœ œ œ œ æææœ œ œ Œ Ó

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ Œ Ó
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